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o a givon pila g s&icoong X* +mx +k =0 Oa sivor o’ + o +k =0 (1)

o B eivan pifa ¢ eficoong —x* +mx+k =0 o eivar B> +B+k =0 (2)
Oewpovue v cvvaptnon f ue f (X) = %xz + X + K

H ovvapton f
etvat ouveync oto dtotua [a, B] , ©¢ TPAEEIG CLUVEXDV GLVAPTHCEWV

a#0 , 310t av a=0
(1)=02+7-0+x=0=>k=0
1 (1)=ratx=—0a 1 1 dromo agov keR”
f(a):§a2+na+1< = Eaz—a :—Eoc2 < 0
b#0 , 81611 av b=0 :>f (a)f(B) <0
, (2)=-0%+7-0+Kk=0=>k=0
1 (2)=np+x=p 1 3 dromo agob keR”
f(B):EBZ+nB+K = EB2+BZZEB2 > 0

Apa and to Bedpnua Bolzano n cuvaptnon T, dpa kou n e&icmon %XZ +nx+Kk=0,

&xel tovAdyioto pia pia oto dtotnua (o, B)



